MAT115 - Exercices sur les arbres de preuve

Manuel Lafond

Exercices avec Panda

Exercice 1: Pour les exercices suivants, vous devez utiliser le logiciel Panda
pour produire un arbre de preuve. Je vous donne les exercices en format texte,
que vous pouvez copier-coller dans Panda.

a. ((p and q) imply (p and ((not p) or q)))

((
b. ((p and (p or q)) imply (p or (p and q)))
c. ((por (p and q)) imply (p and (p or q)))
(((p imply q) and (q imply 1)) imply (p imply r))

Solution.
Je les ai tous fait dans la méme fenétre panda, voici le résultat:
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Exercice 2: Quelques questions plus difficiles avec les arbres de preuves.

a. (p=-p) = (—p)
((p imply (not p)) imply (not p))
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b. ~(=pVq) = pA—q

((not ( (not p) or q)) imply (p and (not q)))
c. (p=q¢) APV =g

((((not p) imply q) and ((not p) or q)) imply q)
d. =pVqg= -(pA-q)

(( (not p) or q) imply (not(p and (not q))))
e. 2(=pVaq)= (pA—q)

((not ((not p) or q)) imply (p and (not q)))
f.(p=q)N—q)=—-p

(((p imply q) and (not q)) imply (not p))

Solution.
Pour le moment, les solutions aux numéros e) et f)
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(((p = a) A—q) = —p)



